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ATA DA 84ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS CAMPOS DOS GOYTACAZES
(CONCAMP) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA NO DIA
VINTE E CINCO DE MARÇO DE 2025.

Com a presença dos conselheiros ELIZABETH, ISABELA, TAMYS, JOSÉ GERALDO e DELIO a
reunião foi iniciada às 8 horas e 41 minutos e foi presidida pela conselheira ELIZABETH. A conselheira
ELIZABETH pôs em apreciação a ata da 83ª Reunião do CONCAMP, a mesma foi aprovada por
UNANIMIDADE. O 2º item de pauta faz parte do 4º item ( Apreciação da Deliberação ad referendum
Nº 66 / 2025 - DIRCCG (Protocolo     23083.011041/2025-11) , a conselheira ELIZABETH menciona
que o servidor Jonas solicitou o ponto de pauta para aprovação de horário especial somente para o
primeiro semestre de 2025, foi feito um ad referendum pois as aulas se iniciaram antes da reunião.
Elizabeth cita que o Conselho pode definir se aprova ou não o pedido. ISABELA relata e pede que
fique registrado a falta de comprometimento do servidor Jonas, visto que tem aproximadamente 6
meses que o servidor em questão perdeu as chaves da porta da sala de trabalho e até o momento tem
trabalhado na sala do sindicato aguardando que a Coordenação Administrativa resolva o problema.
ISABELA reforça que já foi solicitado ao servidor que fizesse uma cópia da chave e imposto um prazo
para a entrega da chave reserva que também foi perdida, mas até o momento nada foi feito.
ELIZABETH coloca em apreciação o 2º item de pauta, obtendo 4 (quatro) votos a favor e uma
abstenção. Na sequência o 3º item de pauta (Apreciação da Deliberação ad referendum Nº 65 / 2025 -
DIRCCG (Protocolo  23083.011027/2025-17)), a conselheira ELIZABETH cita que a Deliberação trata
da alteração do edital de eleição de representante técnico administrativo do CONCAMP. A mudança
trata somente de uma alteração no cronograma. ISABELA  explica que houve erro na contagem do
prazo que deveria ser em dias úteis e não em dias corridos como consta no edital, e por esse
motivo  foi realizada a correção. Posto em votação, foi aprovado por UNANIMIDADE. A conselheira
ELIZABETH  inicia os informes gerais e passa a palavra ao conselheiro JOSÉ GERALDO que informa
que participará, juntamente com os servidores Leôncio e Jonas, de reunião no sindicato, que
acontecerá na cidade do Rio de Janeiro. JOSÉ GERALDO cita que foi deliberado pela FASUBRA que
todas as vezes que houver reunião em Brasília de interesse do funcionalismo público, haverá um ato
de manifestação dos servidores e consequentemente decretada paralisação nesse dia em questão.
ISABELA informa sobre a manutenção dos veículos, que os reparos no Fiesta (placa final 32) já foram
feitos, e abasteceu o veículo com recurso próprio, pois o contrato de abastecimento ainda não foi
finalizado, desse modo o veículo não poderá circular até que a situação seja resolvida. ISABELA
  também informa que os veículos serão levados aos poucos para não superlotar a oficina. O gol da
DGV foi levado para manutenção e foi aberta uma OS complementar para conserto da parte elétrica.
ISABELA  informa também que a empresa vencedora do processo licitatório foi a PRIME, estando em
fase final de confecção de contrato. JOSÉ GERALDO questiona sobre o novo representante do CEPE
com a saída do Josimar da Coordenação de Extensão. ELIZABETH  esclarece que o servidor Josil, o
novo coordenador, já participou da reunião do CEPE de forma remota. JOSÉ GERALDO e
ELIZABETH   citam a importância da participação do campus nas reuniões do CEPE E CONSU.
ELIZABETH menciona a reunião que o Reitor Roberto, em sua última visita ao campus, participou.
Essa reunião foi realizada entre o FRIPERJ (Fórum de Reitores das Instituições Públicas de Ensino do
Estado do Rio de Janeiro) e o CIDENNF (Consórcio Público Intermunicipal de Desenvolvimento do
Noroeste e Norte Fluminense) , e em meio a essa reunião surgiu uma oportunidade do retorno das
atividades do laboratório de solos, então o professor Roberto solicitou que fosse feito um plano de
trabalho, que funcionará da seguinte forma: o Consórcio entra com o recurso financeiro e com a parte
de pagamento de estagiários e de CLT ( Técnico em Química), em contrapartida os municípios que
financiarem a parte de recursos humanos terão desconto na prestação de serviços do laboratório de
solos. O projeto está em andamento e nessa sexta feira, (dia 28/03), os reitores de Campos se
reunirão no CCG para que seja discutido com será feito o convênio. ELIZABETH ressalta que a
expectativa é colocar em trâmite na Universidade para que seja assinado dia 14 de abril, na próxima
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visita do reitor ao campus. JOSÉ GERALDO questiona quem será o responsável pelo laboratório.
ELIZABETH   cita o LAMUCA, já institucionalizado, e o responsável pela parte administrativa dos
laboratórios é o servidor e engenheiro agrônomo Giovane. JOSÉ GERALDO questiona sobre como
será feita a seleção de estagiários e ELIZABETH  explica que provavelmente será aberto um edital
para isso, mas que ainda será discutido nas próximas reuniões, mas informa que foi solicitado 4
estagiários e 1 técnico em química. JOSÉ GERALDO fala sobre a possibilidade de se colocar cata-
ventos no lago para auxiliar na irrigação. ISABELA   informa que existe a ideia e um projeto para a
melhoria, porém os recursos do projeto de manutenção predial estão escassos, mas no momento
oportuno será feito. A conselheira ELIZABETH, na condição de presidente, deu por encerrada a 84ª
reunião Ordinária do CONCAMP do CCG/UFRRJ às 9 horas e 08 minutos. Para constar, eu,
Raphaella Melo dos Santos, secretariei e lavrei a presente ata.
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